

绽放金融之美
美好源于磨砺 淬炼成就精彩

95319
www.jiangsussb.com

盐城农商银行

发放全国首笔“高标准农田碳汇收益质押贷款”

本报讯(顾伟俊 陈健)为助力乡村振兴,近日,在中国人民银行盐城市分行的指导推动下,盐城农商银行积极响应国家关于绿色金融创新和促进乡村振兴的政策号召,成功向亭湖区黄尖镇花川村股份经济合作社发放全国首笔“高标准农田碳汇收益质押贷款”300万元。通过金融支持农业绿色发展,促进农田碳汇能力提升,实现生态效益与经济效益的双赢,进一步拓宽了金融支持农业增产、农民增收的绿色路径,打通了“绿水青山”与“金山银山”的转换通道。

花川村股份经济合作社是当地农业生产的主要组织,拥有大量的高标准农田资源,具备较高的碳汇能力。合作社负责人高兴地说:“和农田打了一辈子交道,没想到还能用农田碳汇获得银行贷款。”前段时间,合作社在经营过程中想要购置一批农机设备,却因缺少有效抵押物而发愁。盐城农商银行黄尖支行获悉相关情况后,主动与中国人民银行盐城市分行沟通,积极探索绿色发展新路径,希望通过引入碳汇收益质押贷款业务,进一步提高农田的生态价值,增加农民收入,助力乡村振兴。该行主动上门宣讲“高标准农田碳汇收益质押贷款”产品服务,并开通绿色通道,不到一个月便

将300万元贷款发放到合作社负责人手中,解决了融资难题。通过贷款资金支持,合作社可以加大对高标准农田的投入,提高农田的碳汇能力,促进农业绿色发展。碳汇收益的增加直接转化为农民收入的增长,提高了农民的生活水平,增强农民的获得感和幸福感。

今年以来,盐城农商银行立足碳达峰、碳中和的“双碳”目标,紧扣我市绿色发展目标,切实扛起金融支持绿色发展的应有担当,全面助力我市勇当发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”。本次“高标准农田碳汇收益质押贷款”的成功投放,是该行在绿色金融和乡村振兴领域的又一次重要探索和实践,通过引入碳汇收益作为质押物,为农业绿色发展提供了新的融资渠道。将农田碳汇收益作为质押物,打破了传统质押贷款对抵押物实物性质的限制,拓宽了质押物的范围,降低了贷款门槛。通过创新性的金融产品和服务模式,为当地农业绿色发展提供了有力支持,促进了乡村经济的繁荣和发展。同时,该行创新风险控制模式,通过引入第三方评估机构对农田碳汇能力进行评估,确保质押物的价值真实可靠,并结合借款人信用状况和经营情况,制定科学合理的风险控



盐城农商银行工作人员和合作社负责人在秧田交流

制措施。

新质生产力就是绿色生产力。今后,盐城农商银行将继续深化绿色金融改革,持续加大“碳”金融创新力度,深入

挖掘碳汇“聚宝盆”,推动我市绿色低碳发展,为实现“双碳”目标和经济高质量发展贡献驰而不息的金融力量,描绘绿色生态发展实景图。

工行铁军在行动

工行盐城分行

开展征信主题宣传活动

本报讯(丁栋贤)为进一步提升社会公众诚信意识,营造良好的信用环境,增强征信服务对实体经济的支持效能,工行盐城分行扎实开展了征信主题宣传活动。

活动期间,该行通过多种方式普及征信知识,借助营业网点平台优势与外拓团队力量,向公众广泛宣传征信、信用、诚信及相关金融知识,积极引导公众关注并维护好自己的信用记录。该行以《征信投诉办理规程》的实施为契机,推出“《征信投诉办理规程》科普小课堂”视频,广泛宣传“苏信帮”小程序的征信维权功能,鼓励公众通过小程序线上进行征信维权,从而提

工行盐城分行营业部

“普及金融知识万里行”宣传活动有形有实

本报讯(柏沛文)为进一步提升金融消费者的自我保护能力和风险防范意识,维护金融市场和谐稳定,工行盐城分行营业部全面启动“普及金融知识万里行”宣传活动,采取“请进来”与“走出去”的双轨策略,将宣传活动与业务营销相结合,有效增强了与消费者之间的沟通与互动。

工行盐城分行营业部利用网点内的LED屏循环播放宣传标语和视频,同时设置金融知识宣传教育专区,展示各类宣传资料。针对老年客户较多的网点,该行还特别安排了金融知识微沙龙,每天上下午高峰期为客户讲解非法集资、电信网络诈骗的危害和

高维权效率。

该行通过面对面讲解、发放宣传资料以及深入社区的方式,积极宣传信用报告的查询渠道、解读方法以及其他征信产品和服务,方便公众获取征信服务的同时,加深其对征信市场的理解。着重强调征信在支持个人和企业获得金融服务、降低融资成本以及在社会经济交往中的重要性,旨在让公众充分认识和维护良好信用的必要性。

为了更好地支持实体经济发展,该行还聚焦征信如何助力中小微企业、农户及新型农业经营主体的融资发展,宣传征信服务实体经济和社会诚信建设的重要作用。

工行盐城分行营业部

上线乐小优超市MIS收单项目

本报讯(卞志轩)日前,工行盐城分行营业部上线了与盐城某商贸有限公司合作的乐小优超市MIS收单项目。此举旨在进一步拓展优质收单商户资源,增强个人金融业务的竞争能力和盈利水平,积极响应该行推动的商户收单月增活动。

今年5月,该商贸有限公司在工行盐城分行营业部开立了基本账户,在一次业务办理过程中,该法人无意中透露了计划在企业园区附近开设一家大型超市的消息。该行营业部对此信息高度重视,营业部总经理室分管领导立即带队拜访客户,详细了解客户需求,并最终达成了MIS收单项目的合

作意向。

达成合作意向后,工行盐城分行营业部迅速行动,指派专人负责跟进MIS项目的进度,建立了包括工行、超市及第三方公司在内的对接微信群,每日汇报项目进展情况,最终在超市正式开业前成功完成了MIS项目的上线运行。

此次合作进一步提升了工行在我市收单市场的占有率,为更多的本地商家和消费者提供优质、便捷、高效的金融服务。下一步,工行盐城分行营业部将继续深入了解公司需求,为商家和消费者提供更多的金融选择,如贷款产品、理财产品等,以满足他们不同的需求和偏好。

工行盐城亭湖支行

“反诈宣传月”活动成效显著

本报讯(李家辉)工行盐城亭湖支行近期在辖内网点及支行本部全面展开反诈宣传活动,取得了良好的社会反响。

在网点内部,该行设立“反诈”宣传区,配备了宣传手册、海报以及“警银通”二维码等物料,便于客户随时查阅。同时,利用电子门楣和大屏幕滚动播放反诈宣传标语和视频,营造出浓厚的反诈氛围。

除了网点内部宣传,该行还深入周边社区、小区等地,设立宣传摊位,发放宣传资料,并举办反诈小讲堂,面对面地向居民普及反诈知识。通过具体案例讲解,提醒居民警惕“刷单兼职”“陌

生电话短信”等诈骗行为。

针对大学生群体,工作人员走进校园,以现场互动的方式解答了学生的疑问,介绍当前针对大学生的电信网络诈骗特点、方式及防范措施。

针对周边企业单位,宣传人员重点向企业财务人员介绍可能遇到的诈骗类型及防范措施,如冒充领导诈骗等,并鼓励企业员工安装“国家反诈中心”App,提高警惕。

为了扩大宣传范围,该行充分利用微信公众号、社区微信群、抖音视频号、手机银行等新媒体平台,发布反诈常识及相关信息,确保更多人能够接收到相关信息。

南京银行盐城分行

开展存款保险宣传活动

本报讯(马晓丽)近期,为进一步推动存款保险宣传,提升人民群众对存款保险的认知水平,保护每一位群众合法权益,南京银行盐城分行针对不同人群开展多样化宣传,突出重点地区和重点人群,组织开展存款保险知识进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈等贴近基层的宣传活动10余场次。

进企业。该行响水支行聚焦企业,关注代发客群。通过公私联动,组织多部门员工进企业宣传3次,面对面宣讲存款保险相关知识,发放折页300份,受众群体400人次。该行建湖支行组织员工前往江苏某食品有限公司驻点宣传存款保险知识,并动员公司员工向家人、朋

友宣传普及。

进商圈。该行滨海支行走进吾悦广场发放宣传资料50余份,现场对存款保险进行咨询解答,接待咨询100余次。

进社区。该行阜宁阜城支行充分发挥服务社区主力军作用,携手阜宁县桥北社区、东风社区,围绕传统节日开展主题活动,采用知识竞答方式,鼓励居民积极参与,在弘扬中华优秀传统文化的同时宣传存款保险知识,取得了良好的宣传效果。

下一步,南京银行盐城分行将持续加大存款保险宣传力度,切实让存款保险知识走进百姓家,进一步扩大金融知识普及活动的影响力和覆盖面。

苏州银行盐城分行

举行消防应急疏散及灭火应急演练



消防演练现场

本报讯(崔航)为进一步增强员工业消防安全意识,强化防火、灭火和疏散逃生技能,提升自防自救和处置火灾隐患能力,日前,苏州银行盐城分行邀请盐都区消防大队举行消防应急疏散及火场灭火应急演练,该行营业部员工、各部门安全员、志愿消防队员及保安等30余人参加。

演练模拟了该行营业部个人金融服务中心突发火灾。烟感报警响起,员工们立刻开始疏散,营业部负责人立即拨打119报警。同时,该行综合管理部及监控中心得到疏散通知,立即组织二、三楼人员开始疏散,并通过该行志愿消防队员赶往现场,进行初期火灾的扑救,火势得到了初

步控制,但未能完全扑灭。这时,盐都区消防大队赶到现场,专业消防队员进场,火势得到控制,最终火灾被扑灭。

演练结束后,盐都区消防大队周教官为该行员工详细讲解了突发火灾的应急处理方法和火灾疏散逃生救护、自救方法等消防知识及居家生活用电用气注意事项,使员工熟练掌握消防器材的操作与使用。

安全第一位,演练当实战。通过此次消防应急疏散及火场灭火应急演练,该行员工进一步掌握了基础逃生常识,提高了对突发事件的应急反应能力。

响水邮政分公司

炎炎烈日爱心“投递”送关怀

本报讯(王海玲 王悦)8月3日,响水邮政分公司张集支局揽投员李青像往常一样,在中午11点左右邮车到达后迅速分拣、下段,忙完一系列准备工作后开始出班投递。

烈日炎炎,大中午路上几乎看不到人,当李青行驶到小佃公路拐弯处时,看到一个坐在轮椅上的老人艰难地用双手推动轮椅前行,于是他上前询问是否需要帮助。老奶奶说:“我老伴早上卖菜回来得迟,好像中暑了,躺在家里,我想去

趟药店。”李青听后立刻下车,将老奶奶推回家,问了爷爷的症状后,又赶到附近的药店,经确认是中暑症状,便买了藿香正气水、葡萄糖口服液等解暑用药送至老人家中,并贴心教爷爷服用。送完药后,李青便匆匆继续他的投递工作。下午二频次出班投递时,李青又特意去爷爷家看望。经过及时解暑和休息,老人的不适已缓解了许多,他们对李青这次特殊的“投递”表达了真挚的感谢。

UnionPay 中国银联 云闪付

盐城聚龙湖 支付便利化示范区 支付享5折优惠>>

支付新体验,优惠不间断
盐城市聚龙湖景区支付便利化示范区活动
云闪付二维码支付享5折
支付有优惠,生活更有味

活动时间
2024年7月26日至2024年12月31日
(每周五至周日)

活动对象
绑定2024年盐城市移动支付便民活动参与银行发行的银联卡的云闪付用户。

活动范围
盐城市聚龙湖景区
支付便利化示范区内活动商户
参与活动商户可扫以下二维码查看

特别说明
本次活动仅限2024年盐城市移动支付便民活动参与银行发行的银联卡,无法参与的卡BIN号可点击活动展示页面“查看无法参与活动的卡BIN号”按钮查看。参与活动门店,可点击活动展示页面“查看活动门店”按钮查看。

活动内容
整体活动期间,银联卡持卡人及云闪付用户在盐城市聚龙湖景区支付便利化示范区内活动商户,使用云闪付二维码支付时,可享5折优惠,单用户每期活动期间单周限享封顶优惠金额50元,优惠名额金额有限,先到先得。
扫描二维码查看活动详情

二维码